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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 
 

Satuan pendidikan  :  TK Negeri 1 Kendari 
Kelompok/ Semester  :   B/2 
Tema / Sub  Tema  :  Tanaman/ Tananam Buah 
Sub sub tema   :   Buah apel 
Alokasi Waktu   :   10 Menit 
Alat dan bahan   :   Buah Apel 
 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
 

1. Anak dapat menenal ciptaan tuhan ( NAM 1.1) 
2. Anak terbiasa bertanggung jawab Mengerjakan tugasnya Sampai selesai ( Sosem  2.12 ) 
3. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan tangan kiri dalam berbagai aktifitas ( FM  3.3 – 4.3 ) 
4. Anak mampu menjawab pertanyaan yang lebih kompleks ( Bahasa 3.11 – 4.11) 
5. Anak mampu Mengenal keaksaraan awal melalui Bermain ( Bahasa 3.12 – 4. 12) 
6. Anak dapat membuat karya seni sesuai kreativitasnya( Seni 3.15 – 4.15 , 3.12 – 4.12 ) 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

I. Pembukaan (3 menit) 
 Salam dan Doa 
 Absensi 
 Berdiskusi tentang macam macam buah 
 Bercerita Tentang buah Apel 

 
II. Inti ( 5 menit) 

Kegiatan 1 : Menyusun huruf menjadi kata Apel 
Kegiatan 2 : Menempel gambar  buah  apel sesuai lambang bilangan 
Kegiatan 3 : Kolase  gambar pohon apel 
 

III. Penutup ( 2 Menit) 
 

 Berdiskusi tentang kegiatan yang sudah dimainkan,guru memberikan penguatan pembelajaran 
 Memberikan reward kepada anak dan memberikan motivasi supaya besok lebih baiklagi 
 Guru memberikan informasi untuk kegiatan esok hari 
 Berdoa setelah kegiatan, salam,pulang 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 

IndikatorPenilaian HasilCapaian 

KD Indikator NamaAnak 

 
Adeeva 

 
Alfath 

 
Rasya 

 
Faiz 

 
Nadya 

NAM 
1.1 

Mempercayai adanya tuhan 
melalui ciptaannya 

     

SOSEM 
2.12 

Memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap 
tanggung jawab 

     

FM 
3.3-4.3 

Mampu menggunakan 
anggota tubuh untuk 
mengembangkan motorik 
kasar dan motorik halus 

     

KOGNITIF
3.6 – 4.6 

Mengenal benda – benda 
disekitarnya(nama,warna,ben
tuk,ukuran,pola,sifat,suara,te
kstur,fungsi dan ciri lainnya) 

     

BAHASA 
3.12-4.12 

Mengenal keaksaraan awal 
melalui 
bermain,menunjukkan 
kemampuan keaksaraan awal 
dalam berbgai bentuk karya 

     

SENI 
3.15-4.15 

Mengenal dan menunjukkan 
karya dan aktifitas seni 
melalui bermain  
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